
                 Grupa claselor 2-4 cu colinda 
  

Unul din momentele cele mai frumoase şi pline de emoţie în copilaria mea, era mult 
aşteptata seară de 24 decembrie, când mergeam cu colinda. Îmi plăcea să văd strălucind bucuria 
pe feţele celor colindaţi şi cântam cu o şi mai mare însufleţire când vedeam cum şi vecinii lor îşi 
deschid uşile pentru a pătrunde colinda în casa lor. Şi astăzi, adult fiind, bucuria este la fel de 
mare; cântând colindele, inima mi se umple de bucurie, mulţumire şi recunoştinţă faţă de Cel 
care a ales să lase slava şi frumuseţea cerului şi să vină în lumea noastră. Mă bucur că România 
este una din puţinele ţări care mai păstrează obiceiul colindului. Acest obicei se va păstra atâta 
timp cât există dorinţa de a colinda şi oameni care să asculte colindul. De aceea, de acest Crăciun 
am vrut să aprindem în inimile celor micuţi „torţa colindului” pe care cred că o vor duce mai 
departe ani de-a rândul, cu o emoţie şi cu o bucurie mereu nouă în fiecare an. De acest Crăciun 
am fost cu colinda la familiile lor, a prietenilor, dar şi în casele profesorilor sau colegilor de 
clasă. Ne-am bucurat să vedem că nu le este ruşine de numele ce îl poartă şi că sunt o mărturie 
pentru cei din jur. Cum a fost seara de Ajun pentru copii? Care a fost reacţia lor după seara de 
colindă? Cei care le sunteţi părinţi cred că stiţi deja; ceilalţi veţi citi cele ce urmează, scrise chiar 
de ei. Sandrin Jugariu 
  

Mersul cu colinda este un mare motiv de bucurie pentru mine şi fratele meu. Mulţi dintre 
oamenii la care am fost cu colinda s-au bucurat şi au cântat şi ei cu noi. Pentru mine a fost pentru 
prima oară când am colindat. Până acum eu rămâneam acasă cu bunica şi toţi ceilalţi plecau cu 
colinda. În anul acesta am putut şi eu să vestesc Naşterea Domnului Isus şi parcă m-am simţit şi 
eu mai mare, dacă am putut să fac o lucrare bună. I-am mulţumit lui Dumnezeu pentru zăpadă, 
chiar dacă a fost mai puţină, şi pentru că totul a fost minunat. Teodora Tomoni  

Mie mi-a plăcut la colindă că am văzut unde stau prietenii mei, că mi-am colindat 
familia, că ne-am simţit bine, că L-am lăudat pe Dumnezeu. Mi-a plăcut sucul şi prăjiturile, că 
am colindat pe bunicii şi pe vecinii la mai mulţi copii şi lideri, că am văzut camerele copiilor, 
jucăriile copiilor şi mi-a mai plăcut că am văzut familile copiilor. Ciurchea Octavian 

Cu câteva duminici în urmă am fost anunţaţi că vom merge cu colinda de Crăciun. Asta 
nu a necesitat pregătiri cu cântări ca şi la Clopotiva (încă). Apoi, zilele au trecut repede, pentru 
că suntem în vacanţă. A sosit şi ziua de Crăciun (joi). Am plecat toată familia de acasă spre 
biserică. Biserica a început… biserica s-a gătat şi noi toţi copiii am mers la grupe ca să primim 
acele plase „cu de toate”, apoi am dat plasele părinţilor şi unii dintre noi ne-am dus să ne 
schimbăm. Ne-am întors la grupă şi am repetat vreo 4-5 cântări. După ce le-am repetat am plecat 
cu 4 maşini ca să vestim Naşterea Domnului Isus pe la case. Am început „misiunea” de la 2 case 
foarte aproape de castel. Apoi am colindat tot în jos spre oraş. Oamenii s-au bucurat că i-am 
colindat şi nu s-au supărat de ora târzie la care am trecut pe la ei, chiar ne-au servit (unii) cu 
prăjituri, ciocolată, fructe, bomboane, cozonac, sandwich-uri şi de asemenea, nelipsitul suc. Am 
terminat cu casa familiei Bold (Jessica). Am plecat acasă cu maşinile. Cu toţii am ajuns acasă ca 
anul trecut pe la ora 1… noaptea. Un lucru care m-a surprins şi pe mine şi pe Sami Popa a fost că 
toţi oameni au fost acasă şi ne-au deschis uşa ca să audă de Naşterea Domnului Isus. Le 
mulţumesc liderilor pentru că am putut pleca cu colinda şi au avut multă răbdare cu noi, dar în 
special Domnului pentru că ne-a păzit şi datorită căruia am putut merge cu colinda. Saron Ciupe 



Aş vrea să vă spun că la colind m-am simţit foarte bine. Am fost cu maşinile şi eu am 
mers cu  Ana şi m-am bucurat că Domnul ne-a ocrotit. Şi mă bucur că am putut bucura atâţia 
oameni cu colindul nostru. Miriam Păcurar  

Joi 25.12.2008 era o zi specială pentru mine. Eram fericit că voi merge cu colinda. Şi o 
veste bună a fost că am putut merge cu maşina. Am fost la grupă şi am făcut o mică repetiţie. 
Plecarea a fost la ora 20:00. Am început colinda cu 2 case aproape de castel. Apoi am tot mers la 
alte case şi am coborât până jos în oraş. Un lucru care m-a surprins a fost că toată lumea era 
acasă şi au deschis uşa să asculte vestea bună a Naşterii Domnului, ba chiar ne-au servit cu ceva 
dulciuri, fructe, uneori ceva sărat şi suc. Sami Popa 

O altă seară minunată a fost seara de Crăciun, în care am fost cu colinda împreună cu 
grupa mea. Acum am simţit mai mult ca în alţi ani bucuria Naşterii Mântuitorului şi am înţeles 
mai mult ca niciodată care este adevărata semnificaţie a Sărbătorii de Crăciun, dincolo de 
bunătăţile pe care le pregăteşte mama şi dincolo de aranjamentele sclipitoare, dincolo de care de 
cele mai multe ori nu putem privi…Vanesa Onuţe 

La colindă a fost foarte frumos în acest an. Am mers la mai mulţi oameni, eram obosiţi 
dar nouă nu ne-a păsat. Eu şi Vanesa ne ţineam foarte tare de mână ca să nu alunecăm şi să 
cădem. Eram în urma copiilor care alergau dar noi mergeam aşa de încet şi ne ajutam una pe 
cealaltă. În maşină am stat cu Ştefi şi Teodora Tomoni, cu Luana Bold şi cu Vanesa Onuţe şi 
spuneam tot felul de lucruri amuzante. Jessy Bold 

Joi în data de 25.12.2008 am fost cu colinda împreună cu grupa şi liderii. Noi am fost în 
multe părţi ale oraşului să colindăm. Am fost la foarte multe persoane şi am stat până la ora 12 
noaptea. Ne-am întors la casele noastre la miezul nopţii. Eram obosiţi dar ne-am bucurat să îi 
colindăm şi ei s-au bucurat să ne vadă. Cristian Popa 

Cele 4 maşini care i-au dus pe copii cu colinda, au fost conduse de Ana Ciurchea, Rut 
Bândilă, Cornel Tomoni şi Nelu Andronie. Mulţumim frumos! 
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